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\NewDocumentCommand IZk->7T, 17~
BT TR 2 IEETE 2,
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WEARHEBINC [ EAaEEND,
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- Function Introduction and Notes -

This is a style file for compiling basic math
formulas.
\NewDocumentCommand allows you to specify
whether the formula should be used within a

sentence or on a new line.

Although not shown in the examples below, if [i]
or [b] is not specified, it is automatically

assumed to be [i].

When making two-column document, you are

recommended to put these lines at preamble.

5E kun, These reduce the space above and below math
expressions.
\AtBeginDocument{
\abovedisplayskip =0\abovedisplayskip

\abovedisplayshortskip=0\abovedisplayshortskip

\belowdisplayskip

=0\belowdisplayskip

\belowdisplayshortskip=0\belowdisplayshortskip}




\ZRRER {AA}[]

(a+b)* = a® + 2ab + b
\ZRZER {2XAL[b]

(a+b)* = a® + 2ab + b

\ZRAEEHE (ARAY]

{
a2 + 2ab+ b? = (a + b)?
\ZRAEMH R {ARAY[D]

a® +2ab+b* = (a +b)*

\ZRER {AFA}[]

(a+b)* = a2 + 2ab + b*
\ZRAERM {AHXA}[b]

(a+b)* = a®+ 2ab+ b?

\ZR2ARH {ARB}[]

(a —b)* = a® — 2ab + b
\=RAER {AXB}[b]

(a—b)* = a® — 2ab+ b?

\ZRZXER {ARCH]

(x —a)(z+a) =22 — a?

\ZRHER {ARCHb]

(x—a)(z+a)=2?—a?

BUR 23924,

Now, here are the actual examples!



\ZRFER {ARD)[]

(@+a)(@+b)=z+(a+bz+ab
\ZRRERH {AHD}[b]

(¢4 a) (x+8) =2+ (a+b)z+ab

\SRAFERAE

{
a? + 2ab+b* = (a +b)*
{

\SRAFEEAHE

{
a? —2ab+ b2 = (a — b)®
{

a® —2ab+b* = (a - b)°

\ RS {LHCY]]

22 —a? = (v —a)(r+a)

\ZRAFMAE {ARCY[b]

2? —a®>=(x—a)(z+a)

\ZRAFLAE {ARD} [

x4 (a+b)x+ab=(x+a)(x+Db)
\ZREEHH# (ARD)[b]

x4+ (a+b)x+ab=(zx+a)(x+Db)

\FEAR (EH)[]

a FFEHELT, Va2 =|al
\FHR {EE} ]

Va2 = |a

\FAR {HEAY]

aZ00E, (Va)’ =(—va) =a, Va
\ AR {EEA} b




\FHHE (BB

Va =|al
\PAIR {HEEB}[b]

Va =|al

\FAR {EECH]

a>0 0>0, a£bDE%E, Javb =+Vab
\FEAR {EEC}HDb]

a>0,b>0 a£AbDEE,

Vavb =Vab

\FAR {EED}[i

o

\SFﬁffE {EED}[b]

Ve o ora
NG b
\EAR {EEE} ]
ViZa = k@
\FAR {EEE}b]
Vi2a = kva

\—RAE {HEAY]

a<bDEZ,a+c<b+c
\—RAERX {EEA}D]

a<bDEZE,

atc<b+c

\—RAFRX {EEB}[i




c>0DEE, ac< be
\—RFER {EEB}[b]

c>00DEE,

ac < be

\“RRER {HHC)

c<0DEE, ac> be
\—RFER {EEC}[b)

c<0DEE,

ac > be

\E& {(BEE1]

(AN B)
\EB (HES) D)

(AN B)

\E& {MIES}[]

(AU B)
\EA (FIEA)b]

(AU B)

\E& (&S]

(4)
\&E& {(BEE) D]

(4)
\ X% {EE} ]
P 751X Q OHEIZBWT,
WEQxoiE P
HiFPThiEsIEQ TAY
WX Q THRWAESIE P THEW
W E O MED B IE KT 2,
\Xi1& {7EZEE}[b]
P %513 Q ORMEIZBNT,



WiE QA olE P
HiZ P ThoiEslEQ ThN
MEE Q THEVWERLIX P TR
KHE & LD AED BT T B,
\&HE {38}
[Endz)!
% TpaolXq LLUp DEMEAZ P, DEMEAZ Q LT3,
Tp 751X q) PEDEE, QCPSPCQXOMNBGE g TRVWAESIE p TRV, FHE,
pAGIEq PMEDEE, Qf PoP ¢ Q L0MHEMmE TqchnasEp TRy Eh.
o T, NEMEETLOMEDERIZ T 3, (Q.ED.)
\EIEA
MEPESIEQICHLT P TANEZSIXQ EIRELTFEZTRT,
\TREIHK (=) [
y=a(x—p)’+q
\ZRE# {REER ) b]

2
y=a(r—p) +q

\ KRB {—&FH]]
y=ax?+br+c
\ZREI# { R} b

y=azx?+br+c

\ZREI (VAL
y=a(z—a)(z-p5)
\ZREIS {§IET[b]

y=a(r—a)(z-p)

\ZREH {FATH}]
2
y=ax?+br+cIiTRLT, y:a(x—i— %) _b 4a4ac
\ZREH {FA5TR} b
y=axr?+br+cIiTRLT,

_ L)_b2—4ac
v=alet o) -

\ZRARXOBOAT {23 ]i]




_ Vb2 —
ar?+br+c=0(a#0)ICNLT, z= bt VO — dac

2a
\ZXRABXDEBDOAR {AH}[b]
az? +bx+c=0(a#0)ICHNLT,
- —b+Vb? — dac
o 2a
\ZRABRRDBDOAT {FEBHA}]
| Endifz)!
ax?+bx+c¢=0
(m + —:c) +c=0
b _
{( + 7) } +c=0
b b2
(o) e
b 2 b2 — 4ac
v+ %) T4
_ —bx+b?—4ac
o 2a
\CRAEXDEDAR {FFEEB}i]
|G|
ax® +bxr+c=0
4a®z? + 4abx + dac =0
(2ax + b)® — b 4+ dac =0
2ax + b = £/b% — dac
—b+ Vb? — dac

v 2a

\SAKOES [EEAL

C
/A []
A B

MokksEf AABCIZBWT LCAB=0D L &,

BC cost = AB tanf = BC

AC” AC’ AB

sinf =

\SAk0ESE [FEB)[]

(Q.ED.)

(Q.ED.)



v >P(.y)
o\

KIZB W T

Y

sinf = ﬁ, cosf = i, tanf = =+
r x

ZDEE, r=11ICLTH Mz RbEN,
\=ALOHEERFR {AXA}]]
sin? 6 + cos?6 =1

\=ALOHEERER {RFA}[D]

sin?6 + cos?6 =1

\=AHORERR {AXB)[]

sin 6

tanf =
cosf
\=AtOHEERFR {AXB}[b]

tanfd — sin 6
cos

\= AL ORERR {ARXC)]
1+ tan?6 = 12
cos“ 0
\=ALOHEERR {AHXC} b

1

1 +tan®6 =
an cos? 6

\= AL OEESE {35}
(GEHR]




KIZH W T, sinf):%, COSQZ% &0

2 2
sin 0 + cos? 6 = w
r

ZCT, ZFHOEHED 22 + 92 =12 2D T

NN

sin?0 +cos?f =1 =1
T

sin@zg, cosf =2 tanf=2L kv
r r T

S0 _ Y _ tang

cosh  x

sin? 0 4 cos? 0 = 1 DA% cos? ) TH S Z & T,

sin? 0 1

cos? 6 cos? 6

coo, S0 e roT
cosf

1
tan20 +1 = p——
(Q.ED.)
\IFZEE {21
AABC OMEMDOE%Z R £ LT, SmLA =2R (b, B, ¢, ClZDWWTHAREIZKT)
\IE%ERE {AR)[b]
AABC OAMEM O %E R L LT,

4 _ — 2R (b, B, ¢, CIEDNWTHFKEICHNT)
sinA

\IE3EHE ()
| Endifz)!

A

MicBWTHEAOERLD,
LA =/D

DT, MO D¥EE R &L TsinA =sinD = % 0,

a —_
sinA 2R

(QED.)



\fREE (AR)[]

AABCIZBWT, a? =b% + ¢ — 2bccos A
\RXLEE {2 }[b]

AABCIZBWWT,

a? =b% + % — 2bccos A

\SKEE {F)
| Endifz)!

B

A H C
PIcBWTBC=0q,CA=0,AC=c& LT,

BH =csinA, AH =ccosA
£7z, ABHCIC=FHOEMHZ NS Z&IckD
CB® = BH? + HC?
ZZT, HC=AC—-AH=b—-ccosA, BH=csinA kD

a® = (csinA)? 4 (b — ccos A)?
= ?sin® A +b? — 2bccos A + % cos® A
=c? (1 — cos? A) + b% — 2bccos A + ¢? cos® A
=b% 4+ — 2bccos A

o7,
a? =b> + % — 2bccos A

(QED.)
\ZAFOERE (AR}
AABC Dfifiz S £ LT, S= %bcsinA
\ZAFOERE {A)[b]
AABC Offifiz S £ LT,

S = %bcsinA

\= AR OER {58}
[ERA)

10



A H C
Bizs T
BC=a, CA=B, AC=c¢
%7, ANABCOlfExE S LTS = %AC x BH &, ABsinA = BH 225,

S = %bcsinA

(Q.ED.)
\IBEDHEHER (MIEEDERDEL] (I
n(AUB)=n(A)+n(B)—-n(ANB)
\IZEDEEHER {(MIESOERDEL] D]

n(AUB)=n(A)+n(B)—n(ANB)

\BEDOKEHER {(HESDOERDELK ]
LREGEZ U LT, n(A) =n(U)—n(A)

\BEDOKEHER (HESDERDELK][b]
eHREGEZ U LT,

n(A) =n(U)—n(A)

\IHE D E SR {(MDEA}]

TODHRA BIZLWLT, ADBRIVDPZN a B, BORIDPLEPEDDEE, A £721X B Ol
Z5HBEDEIE a+biHD
\IBE D EHER {FIDERI}b]

TODHRA BIZEWLT, ADKRIVDPZN a B, BORIDPEPEDDEE, A £721X B Ol
THEEDEIE a+ 0D
\IZEDOE MR (B0}

ZODHRA BIZZZWLT, ADRIDDNailD, BOBRIDPEXRDHEODDEE, AD»DBORZ
8GO abBD
\IHE D EHER {BOEA} b

TODHRA BILIZWLT, ADEIDPZNa D, BORIDPEBbHEDDEE, ADDB ORI
G DI ab D

\IZE D EHEE {IEF}[i]

Wi s n DL ODS r RATENBHADH P, = 1 TT)!

\IZE D &S {IEF} b

11



B2 nlObDn»s r HiEATHEXRZEADEIX

|
p —_n
T (n—=r)!

\IBA D R {IE5IDFER}

[5E8R]
B2 nlobo»s r EiEATERDGEDEIZ,

n!
(n—m)!

nxn-—1Dxn-2)x-(n—r+1)=

cce, M % P orET. (Q.E.D.)
(n—r)!

\IBE D E R {HIEF}[i]

iz 2 nfHObOE MRS BEDEIE (n — 1)!

\IBA DK EREE {FIEF}[b]

Wiz 2 n HDb D% 2 5EOBIE

(n—1)!

\IZE DK LR {MHIEF DR}
[FFER]
nfADDHDEMBIZHRZ EE, 1 DREELTEZSE, HD n— 1 A2 MEINOFEBIZFEL W, Lo
T (n—1)ED 5B,
\IBEDR R {EEIRI}[]
nfl225 rll, EEZIFL CHEXRZG5E5DOEE n"
\IZE DO EHER {EEIRY} ]
n Al 5 rll, EEZIFL CEXR2550%0F

n?”

\BEDOKERE BHab e[
B2 n lObORE r RSSO, ,Cp = — 2
\IBEDOMEER (HHEDE) D]
B2 nlodbors r @ERSEOEIE,

_ n!
nCr = rl(n—r)!

\IZEDOHEER (HH+EEDIR}
[5E8R]
B2 nElObD0H»s r fHIESGEOEIX, EYZ2EBEEETEH S DEDT

nPr _ n!

7! rl(n—r)!

T, ”7'T), Z ,C. ERT, (Q.E.D.)

rl(n—

\BEDKERE (AL L0ESLIE} ]

12



a3 pfl, bH3 g, cH3r i, b2 EE, ZNSR2EEMRDGEDEUL, #‘lr' (722U, p+q+r=n)
\IZEDHEHER {(RALCDDZETIES} D]

aBpl, b3 qfE, c3rfl, Eb2EE, ZHoREZWNDZGEDEIZ,

| .
T!Z!'H (7z7ZL, p+q+r=n)
\IBEOMERE (AL L0EADIESOIHE)
[ZE]
nHDD DENWRZGEDEE n WO 72D, nHORICELCDOBEENTNWSDOT, EHETEZ Z &
T M #i33, (QED.)
plg'r!
\BEOMERE (REOTH
%%%U@E@ﬁﬁ%%bﬁ%ﬁ%#%bwt?,%%A@@:é%%@,PM%:Z%%

\IBE DK EHE (BEDEE)[H]

LHERUOEDORITTHERDERFICHEIrS LWNEE, FHR A ORI 2RI,

n(A)

Pd=30)

\BEDBERE (HEIROES]]

FHRA BOPARICEIDZB0WEE, AL BRAVWCHERKTHZ LS,
\BEDKEHER {(FERDES] ]

FRA BPRKIGEZIDZBZNWEE, AL BIFAWICHERKTHZ S,
\IBE DML B (EEDMEA]

EEDOHER A IHLT, 0S A<
\IBE DM E R [EEDMEAD]

ERDOER AITHLT,

0<A<1

\IBA DMK E R (EDORED)]

265 U 0K P (U) = 1
\IBE DMK HE (REOKEB)[b)

EHER U OffR

PU)=1

\IZE DB EER {IEROEEX}[i]

P(AUB)=P(A)+P(B)—P(ANB)
\BE DK EHER {(MIFROEEX} D]

P(AUB)=P(A)+ P(B)- P(ANB)

13



\BEOKEREE (HEROHEE) ]
P(A) =1- P(A)
\IBADHEER (REROREE] D]

P(A)=1-P(A)

\IBADKEREE RIBEROEE[]

HEA L BPMIOLEE, FRADRIDHPOHRE B MR SWHK p (&, p=P(A)P(B)
\IBADEREE T REROKEE) (b

HEA L BPMIOLE, HRA DI DHOHR B I BHEHK p i,

p=P(A)P(B)

\BADREREE [RERTORE)[)
—HDRITTHR A DRI ZMHERE p LT, TORITE n BITS KIEHITT A 2 r BT 2RI,
nCr(p)" (1 =p)""
\IZE DO EEE {REFHTOERE} b
—EDFITTHR A DRI ZHEFEZ p L LT, TOITE n BfTS KERITT A 23 r AL Z 2 HEHRIZ,

nCr(p)" (1 —=p)""

\BZE D E R {REFITOHEERDIER]}
E1:)

n AOBITDSBHR A2 r FEEZ ZEFOLEOEIZ ,C 8D, X612, A2 2RI p T r [\
2D, ADRERDPEZZMERIEIp—-1Tn—rEEEZ2DT,

nCr(p)" (1 =p)""

» (Q.ED.)
\IZE DO EEE {FHTEHE} ]
$ie A HHLC = B -

S o7& FOWR B ORI BUKI, P (B) = —po

\IBADKERER S SRR} D]
HE AP o7& FOFES B O BHERIE,

Pa(m) = L5

\REOME [P

14
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KIzBWT O 28D
\RFOME (4]

v

KIZBWT O 234900
\RFOME {E0)

=
v”\
I'D)] uo]
s
g

C

MizBWT H 238D
\RIFEOHE {Ei}

=
&)
i
Q
=
o8]

15



KizEBWT G 23ED
\RIFEDOHEE {HEi}

Iz BT IAED
\RFOME (Fx/\DEE)
A

A

B P C
BP CQ AR _

PC QA RB
\BRFOWE {F z/\OEBROIEH

(FEEA]

A

MlcBWT=AFOHBELEZEZ S &,

AABO : AACO=BP:CP

., LABO _ BP
AACO  PC
[FfkIC LT,
ABCO  CQ
ABAO ~ QA
ACAO AR

ACBO  RB

16



ZZT,

AABO  ABCO  ACAO _
AACO " ABAO ACBO ~

BP CQ AR _
“PC QA RB 1

\RFDHE (X259 ROEE)

A
R
B PNC
Q
BP CQ AR _,
PC QA RB

\RIFEDHE [ X325 Y ADEEDIIN)

[Endz)
A

S
R

B =\’
Q

SC//RP X1,

RA:SR=QA:CQ,BR:RS=BP:PC

. CQ _ SR BP _BR
QA ~ AR’PC ~ RS

BP CQ AR _ BR SR AR _

1

PC QA RB RS AR RB

\RFOEE [AEAOER)

(Q.ED.)

(QED.)



/APB = /AQB
\RFOME [FAEAOEROIH)

(3ERR]

AAOP, ABOP 3 %1 =A7% DT,
Z/APO = ZOAP, /BPO = ZOBP
AAER XD,

ZAOD = 2/APO, £ZBOD = 2/BPO

< /AOB = 2/APB

A B

AOPB 3 =51 =A%7s DT,
/0OPB = ZOBP
SHEB XD

ZAOB = 2Z0PB

18



¢

AQOA, AOQB I U= 5DT,
Z0QA = Z0AQ, Z0QB = Z0BQ
AAERXD,
Z0QA + Z0AQ = /DOA, Z0QB + Z0BQ = /DOB
& /DOA — /DOB = 2 (ZOQA — /BQO)

& /AOB = 2/AQB

PE-T, MBS 2 =AICOWVWT, MEAD 2 G hLATH D,

i®)
|
:Z ::“U

/APB = 2/A0B, ZAQB = 2/A0B

& /AQB = Z/APB

b§’i‘zjo
\RFEOUE {REMAFKOERE}

-

ZADC = ZCBT
\HFEOME {AEMEFOEREDIRA}

19

(Q.ED.)



(3ERR]

N o

ZAOC =2ZABC
ZAOC =2ZADC

ZZ7T, LABC+ ZADC = 180°

< ZAOC + ZAOC = 180°

\HEORE {(EXEE]

C
B
S A T
/BAT = Z/ACB
\KFEOHE {#XEEDIE}
[FERA]
1. i L&
E
C
I B

20

(Q.ED.)



AACB & AABE I2OWTHAADER LD,
/ACB = ZAEB
22T, AABEIZDOWT
/BEA + ZBAE = 90°
F72, AT 2’MOEREDT /BAE + /BAT = 90° 225,

/BAT = Z/AEB
< LZACB = ZBAT

2. HADEE

S A T
AT MO 72 DT,

ZEAS = 90°

< LEBA = ZEAS

3. #ifgo & &
C

S A T
BiAD LS OEKEHLD,

ZBCA = ZBAS
72, AABCIZE8WT

ZABC = ZACB + ZBAC

& LABC = ZCAT

21



e THIZNEES 2 ZATRICOWTED 2D T LS I Lz,
\HFEOUE {(ABEABDEFEDR}
R
A

T

B P C Q

/ZBAP = /PAC, ZCAQ = LQAR D L &,
BP:PC=BQ:QC=AB: AC
\EORE (HNEDEEA)

PA-PB=PC-PD
\HEDOHE {7 NEDEEADIIH}
(FERA]

MEAOERLD,

/CAP = /BDP, ZACP = /DBP

AACP & ADBP i3l DT,

PA-PB=PC-PD

\RFOHE [HNEDEEB)

22

(Q.EED.)

(Q.ED.)



P A B

PA-PB=PC-PD
\RFEOME {HNEOEEBOIH)

En)
D
C
p A B
NI ORI X D,

/CDB = ZCAP, Z/DBA = /PCA
AACP & ADPB Xt DT,
PA-PB=PC.-PD

(Q.ED.)
\RIFOHE {AREDEEC)

T

P A

PA - PB = PT?
\RFEOHE {AXZDEECOIEHA}

(3EER]

23



P A

PXER KD,
ZTBA = ZPTA
Ik, /P DT APTA & APBT FHEBIKLD,

PA - PB = PT?

\EXRAER {(BRAY[i]
(a+b)® = a3 + 3a2b + 3ab® + b3
\ERAEE {AFA}[b]

(a+b)° = a® + 3a®b + 3ab® + b

\=XHER {AXB}[i]
(a —b)® = a3 — 3a2b + 3ab? — b3
\=XHER {ARB}[b]

(a —b)® = a® — 3a®b + 3ab® — b

\=XRAERH {ARC}]
(a+0b)(a® —ab+b?) = a® + b3
\=XRAERM {”HC}[b]

(a+0) (a* —ab+b*) = a® + b

\=RAEM {2HD}i]
(a—b) (a* + ab + b?) = a® — b
\=RAERM {K/HD}[b]

(a—10) (a* +ab+b*) = a® — b

24

(Q.ED.)



\ S RARLH

a®+b* = (a+1b) (a* — ab + b*)

\ERAELSE {ARB}]
a® — % = (a —b) (a® + ab + b?)
\=RAEHE {ARKB}[b]

a® —b* = (a - b) (a® + ab + b?)

\=RARE N {AHC}H]
a® + 3a%b + 3ab? + b3 = (a + b)3
\=XRARE 2 {AHXC}[b)

a® + 3a?b + 3ab® + b* = (a + b)*

\ERJEHAE {ARHD)[]
a3 — 3a2b + 3ab® — b3 = (a — b)®
\ERZEEAR {ARDD]

a® —3a%b+ 3ab® — b* = (a — b)3

\ZIEEE {2}
(a+0b)" =,Coa" + ,Cra" b+ ,Coa™2b* + ..., Cr,_1ab™ 1 + ,C "
\ZIEHEE {AK}[b]

(a+b)" =,Coa" +,C1a" b+ 5 Coa" 20 + ...y Crmrab” " 4, Cb"

\:IEEIE{ RRIE 8}
nC a’ﬂ TbT
\ZIEEE {—MRIE}b]

n—riir
2Cra™™"b

25



\ZIEEIE {FERA}

(FERA]
(a+b)" ZEBHTZE, a"b" " DHEOBREIZ n D a 25 v a ZESGAOBIZEL VO THREUZ .C,
koT, —MRIHEIE
ncranfrbr

COriZ 1 PSEFICARBERALZD DN IHEME 25, (Q.ED.)
\D R {DHXA}]]

A C_AC
B D  BD
\& ¥t {AztA}[b]

\S¥E {ARC)

i
A B _ A+B
+5=

C C
\S ¥ {ARCYHD]

A+ B
C

A B
ct o~

\H% {ARD}]]
A B A—B

\EIMER T (A

a>0 b>0nrx, atb > /p
\IEIMEE T (A5} [b]

a>0,b>0DLE,

GT_H) > Vab

26



\MEIIME SRS {EFHE)
| EndeE)!
a+b—2vab 20 %577,

a+b—2\/a7:<f—\/g)2

&0, Va — Vb BEEEDT,
(¢*—¢®230

5T, a>0,0>0DEE,
D > Vb (RiAE o =)

(Q.ED.)

i=v—1

\ERBOER {EH}]
FEoa, b EHNT, a+bi
\ERBOER {EF} D]

FEHa, b EZHANT,
a+ bi

\=RAEXDEDHIH

D>0DEE, B2 DD
ar’ +br+c=0, (a#0) DHHAE D =02 —4ac L T2&, { D=0D&ZE, HEE
D<0DEE, %2 " DODIRER
2R,
\BE & REDBR { ZRAEXDE L RBDBERAL]

ar? +br+c=0(a#0) DE%E a, B ELT, a+ﬁ:7%
\BE & RBDBR { ZRAEXDE L RBDEERAL (D]

az? +bx+c=0(a#0) D% o, B ELT,

aJrﬂ:f%

\R & RO BIR {SRARR DR & REDBEB)]

aﬁ%ﬁ$+020m#0)®%%a7ﬁ&bf,aﬁ:i—

27



\BE & REDBR {ZRAEADE & RBDEHKB] b
ar? +br+c=0(a#0) DE%E o, 3 LLT,

c
aff = —
2 a

\BE & REBOBER { ZRAERDE & REDOBERDIA]
End:z)
ar’ +br+c=a(r—a)(z—B)=a{z’ - (a+B)z+af}

@aaz2+bx+c:a(m2+%x+%)

B I 5 2 & T,

at+f=-L ap=<

(Q.ED.)

\BE & REDBR {ZXRAEXDE L RBDBERAL]

ard +bx? +cx+d=0(a#0) DfE% o, B, v LT, a—|—5+7:—%
\f# & RBOBER {(=RAEX DR & REDOBERA} D]

ar® + b’ +cx+d=0(a#0) D% o, B, y LT,

a+6+7=—%

\BE & RBOBER {(ZRAEXDE & RBOBEFRBLI]

ard +br’ +cx+d=0(a#0) DfE%E a, B, yELT, af+By+ya= %
\BE & RBOBER {(=ZRAEXDE & REDOERB} b

ard +br? +cx+d=0(a#0) DE%E a, B, vy LT,

af + By +ya ==

\E & RBDBER {EXRAERDE L RBDBERCH]]

ar® + bz’ +cx+d=0(a#0) DE% o, B, v LT, aBy= —%
\BE & RBDBR {=RAEXDE L FREDERCE ]

ard +bx?+cx+d=0(a#0) DE% o, B, v LT,

__4d
afy = u

\BEREBOBER {ZERAEXDE & RBOBROIERA}
| Endz))
az® +ba® ter+d=a(v —a) (@~ ) (r —7) =a{a® — (a+B+7) e+ (af + fy +ya)z — afy)

@ax3+bx2—&—cm—i—d:a(x‘?—&—ﬁxg—&—ix—&—i)
a a a
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B 5 2 & T,

atf+y= *%, af + py +ya = % afy = *%
(Q.ED.)
\FIREE (EEA)[]
A P(x)z2o—kTHoRDIX P (k)
\FIREE (EEA)[b]
BAP@)Z2r—kTHOoZRDIX
P (k)
\FIRTE [(£EB)[
%ﬁFﬂﬂ%az—b?ﬁoh%D@P(%)
\RIRER {FEB}b]
A P(x) % ax — b TH-ZRD I
b
P(e)
\BIREE {GEA}
(EER]
P(z) % (x — k) TH- W% Q(x) bEDZ R ELT,
Pz)=(xz—-k)Q(z)+R
r=kDELE,
P(k)=R
£oT, &0
P (k)
(Q.ED.)

\ ST {EE) [

BAP () Do —kZRBUCRD < P(k)=0
\EEER {EE}[b]

B P(x) D e — k ZRBUCFD

< P(k)=0

\EKERR {3168}

(FEeA]
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FHRDEMELD, 2 -k THoZLRKDDP0HDT,
P(k)=0

FROEHED, PK)=0EWSZEEP() 22—k THOZKDBOLENWSZLHRDT, Px)ldz—Fk
% R R D, (Q.E.D.)
\1—2 Uy REFOAE [AEA)

TODRBZZREGZATET, ENEBEIEMRP—EBENICTRET S,
\I—7 Uy REFMDONE {AEB}

—DDEM I &1 LIZBW—D2DRBE5EZ 6Nk EE, EXONLHEZBY, [IPHTRIERE 27Z—D5]
ST ENTES,
\ER

TN BR D 22 < P V72 & o 3 < il

Eft ABDS55, “iiA, B2 $ 25857,
\FER

Ef ABDS5, —/ORZEmEL, 5 —HIZRD 2 MO,
\BERE

HTHROVESX DLz, y ICNUT, FEEUE d(z, yv) VEERS N,

d(,’L‘, y) =0ez=y, (CL’, y) = d(ya m)? (CL’, y) = d(.’L’, y) + d(y7 .’1?)

DEDDWHEZNMT-F d % X RO W, (X, d) ZEEEEZERE WS,

\FM
S D0 5% U VRIS B 2 O A,
\3N
FE LD M A, BIZW LT, A, BitkoTHFon~MHO&4Difs %I AB &, AB & £7,
\3K
SINOD Wi % f5 A 72157
\ DA

MohbzE[E LT, 24050z Es M2, ZoiMNxdshnfind,
\NTEA {EX}

A

B

KIZBWT, ZA & /B ZXEMAENS,
\XNTEA {HE}

RTEAIZEL W,
\XTEA {EEAF}
G|
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180° = LA+ £C

180° = /B + £C

= /A= /B
\tEA {E&}
A
B

MIizBWT, AL /BZEEAENS,
\#5A {48}

ER L, mIZBWT, $APELV < B m 3T,
\#&A {FEFA}
(GEER]

1 DA77 5 A% LV DFEY,
HNIEAIFHEL VDT,

/A =/C
ZZT, 4B & LC MM ARZDTEHELWDT,
/A = /B

2. TBEADEL Wi 5T DR,

31
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EL VDT,
/A = /B
NTEMIFFEL WD T,
/A =/C
< /C=/B
%, RN L WO T ERIEET,

(Q.ED.)
\FfiA {E&}

KIZBWT, ZA & /B ZRAMAENS,
\FfIA {ANE}

ER L, mIcB8WT, FEAPELW < B/ m P,
\FRDEEAZE {Z SO IR} [i]

Azr, 1), Blaa, yo) ELT, $i5r AB HOBMEE, /(02 —21)° — (3o — 9)°
A DEEHE {= RRIDEERE [b]

A($17 yl)u B(x27 y2) é:l/f’ "%7%% AB FEﬂO)EE%EOi,

\/(552 - 551)2 — (y2 — yl)2

\ S DEEE {99 S DEEE) [i]

Az, 11), B(as, y2) EUT, ¥ AB % m : n ICNTT 2 ROBEEREI, (nl’éizxz , ny;izm )
\RDEEE {ND R DER} b

A (z1, 11), B2, y2) EUT, #7 AB Z m : n ICHTT 2 ROBEEE,

(nxl—l—mxg ny1+my2)
n+m ' n+m

\RDEF {70 R OEZRDIER}

(ZERA]
m:n KT T2RDOMEREE P (x, y) ELT,

Mm:N=xr—2x:Ty—T
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PN (n:z:l +mxa Ny + mys )

)

n+m n+m
(Q.ED.)
\RDEE {2 =R DEEE} ]
A(z1, y1), B(x2, yo) ELT, §55 AB % m : n (ST 3 MO HEL, ( ’”7“;11 j;m"? , ‘”f{;f:y? )
\RDEEZE {2 RDERZ} b
A(z1, y1), B(xa, y2) EUT, ¥90 AB %2 m : n X33 2 KDBERER,
( —nr] +mxrey  —NYy; + mys )
m-n m-—n
\RDEE {S97 R DEZDEFA}
[5E88]
. m>nD&EE
n:m WS B HOMEREZ P (x, y) ELT,
MIN=I—T]:T— Ty
N ( —nx1 +mxs 7 —ny1 + mys )
m-n m-—n
2. m<ndDEZE
n:m ICHTT B HOMEREZ P (x, y) ELT,
Mm:in=x—Ty:T—T1
N ( —nry + mas 7 —nyY1 + mys )
m-n m-n
XoTm, n DN ST
( —nr] +mxrey  —NnYy; + mys )
m-—n ’ m-—n
Er3, (Q.E.D.)
\ R DEE {H S DEEAE}i]
Az1, 1), B(ae, y2) ELT, 5 AB O, ("’”1 ‘2“32, Y ‘2“/2)
\RDEE {HSDEEE} b
A(z1, 1), Bz, yo) E LT, $5r AB Oilg,
(fc1+:ﬂ2 Y +y2>
2 ’ 2
\RDEEAE {H R DEEZ DR}
G|
WA EROARICBW T m=n D& X,
(I1 Tz Y1 +y2)
2 ’ 2
(Q.E.D.)
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\ S DEEE {EDDEE} ]

A(z1, y1), B(xa, y2), C (3, y3) £ LT, AABC DHELDERE, (331 + 3;’2 + 3 W + y?)g +ys )
\RDERE {EDHDERR} b

A(Jil, yl), B(JUQ, yg), 0(333, y3) &[/T, AABC @@L‘@@%Li,

(I1+332+933 y1+y2+y3)
3 ’ 3

\EDEEIE (B0 D EED )

|G|
AE BOHE M O (ml JQF” ! ‘2””
BOMICM %2 2: 112N T5DT, BLOEFIINTROARKLD,

(!E1+$2+333 yl+y2+y3)
3 ’ 3

(Q.E.D.)
\EROFER {ARA]]

ax+by+c=0
\EROFER [ARALD]

ax+by+c=0

\EROFER {ARB)[]

Mo(xy, y1) ZEOEEm OBERIE, vy—y=m(x—x1)
\ERDAER {AHXB}[b]

,'\J—I?\ (xl, yl) ’Eﬁbﬂﬁgbs m @lﬁﬁbi,

y—y1=m($—$1)

\EROAER {ARC} ]

W3 T (1, y1), (2o, yo) BHBBIE (21 £ 20) 1, y—y1 = 2—IL (2 —21)
2
\EROAER (AR}

ﬁiﬁ%:)ﬁ (1‘1, yl), (1‘2, yg) %‘fﬁ%lﬁ;ﬁ’ﬁ, (-131 75 l‘g) 01,

. Y20 .
Yy—ih Ty — 1 (z — 1)

\ERDOHTER {AHXBDIIA}

[5E8B]
fHE m %DT, y=mzr+a &ETS (alZWH),
ZIZT, (21, 4,) ZBBDT, y1 =may +a tAD, #HZTZIET

y—y1=m(x—1x1)
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. (Q.EED.)
\ZERDOBIFR {AFA}]

THEM Yy = miz 4 ny, y =mex + ng AT & my = my
\ " EROBR {ARA) D)

THERR Yy = mix + 1, Y = mox + no VAT

< M1 = My

\ZEROER {AHXB}i]

TIEM y = mix 4+ ng, Y= mex + ng BEE S mymy = —1
\ZEROBER {RHB}[b]

CUERR y = mix + g, y = mox 4 ny HIIEE

S mimg = —1

\ZEROER {AXBOEEA}

[FEER]
y=mz; LIZH A, m1), y =mas BIZB(—my, 1) 2 &3,
H(1, 0), 1(0, 1) LT, AOAH & AOBI &, ko<,

mimo = -1

(Q.E.D.)
\R & ERDIERE { A}
R (z1, y2) EEM ax + br + ¢ = 0 DFEHEL,
\R & ERDIERE {2} [b)]
Mo(21, yo) ETERR ax + bx + ¢ = 0 DEEREIE,

|axy + bys + ¢|

JE L

|azy + by + ¢
va? +b?

\ M ERROERE {5198}
(GEAR]
% ¢ WAMIC —x, y BWFIC —y SFAABEHT2EE, Bl Zalz+2) +by+y1)+c=0¢&
%5,
Fz, HRIKFESRO2P6BALA|mMMEDRNEH TS, 22 TOHMOHHZE d &L &,
l.La#0D&E
i | ORBOBE 15 b Ofiiictks T, y=L 253,
£oT, HOEREIZ_XEHT2 & THon,

—a(ax; +by; +¢) —b(axy +by; +¢)
a? +v? ’ a? +v?
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2 2
]
_ laz +bys +cf
2.a=00tE
i1y = - EE pnz0,

| _bpte

d_‘ by te

_ lytel
b

- laxy +bya +c| -
hE, ———== L ICa=02RALEZDHDTH S,
a? + b? “

£oT, WIFnoLAab
|axi + by + ¢|
VaZ+ 02

%1R3, (QE.D.)
\FAoAR (AR}

Hl (0, b) TEBEr DM, (r-a) + (y—b)° = 12 EXRT (22 + > + Ao+ By + C =
0(A%+ B? —4C > 0) DFTHL W),
\HoAER (A}

Hul (a, b) THREr DI,

(x—a)’+(y—b)’ =1
72, MiE

a? +y? + Az + By +C =0 (A% + B? - 4C > 0)
LyRESND,
\FmosEe {FEE)

(FERA]
Motbz O, M EOEEDRZ P (2, y) E LT, = FHOEHID

(@ —a)’ +(y—b)*=r

(QED.)
\HBEER {AH}]
M a2 +y? =72 LD (21, 1) KBRS, oo +yy, =2
\FAEER {AH}[D]
M a2 +y? =72 LD (21, 1) BT 2RO A,

zz +yy =1’
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\MHE B )
(GERA]
1. 29 #0, yo #0DEE
Ao, yo) LTENWT, OA DHZ i’—‘; L1%, EHOMEE X IIUCEEADT, —20 F BTN

Yo
(0, yo) ZEZDT

y=—29 (z—20) + 1o
Yo

&0, (xg, yo) P 2?4+ 9% =72 LICHET B I EICHEBLT, zor +yoy =12 L7535,
2. 20 FO0DEE

yo = +r XK DERIZ y = £r ESRIE)
3. yy=0D&LZE

xo = £r X DERIZ 2 = £r (ESHIE)

koT, EoAEAX
rr1 + YY1 = r?

(Q.ED.)
\=AREKOHEERFR {AHXAL]]
sin? 6 + cos?0 =1

\SABROBEERR {ARA})

sin?6 + cos?6 =1

\=ABEKOHEERFR {AXB}[]
tand — sin 6

cos 0
\=ARBEKOHEERFR {AXB}[b)]

tanf — sin 6
cos

\=ARKOEERR {AHXC}H]
1+ tan%6 = 12 0

cos
\=ARBKOBERR {AKC}Db]

1
cos? 6

1+ tan?0 =

\=AEROEERR (%)
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(3ERR]

KIZHE W T, sinf):%, COSQZ% &0

y2 + 932
T2

sin? 6 + cos? 6 =

22T, ZFHOERED 22 + 2 =12 DT
sin? 6 + cos? 9 = % =1
r
sinf = 2 cosf =2 tanf=<L kv
r r x

sinf _ y

cosf  x
sin? 0 + cos? 0 = 1 DA% cos? ) TH S Z & T,

= tan6

sin? 0 1

cos? 6 cos? 0

coe, S0 _ g noc
cos O
tanQ 6 + 1 = 5,
cos“ 0
\=ABRKOEE {(EEA}]
sin (—0) = —sin6
\=ABREKOMEE {EEA}Db]

sin (—0) = —sin 6

\=BREKOMEE {EEB}
cos (—0) = cos @

\=ARHKONE {EEB}[b]

cos (—0) = cosd

\=BREKOME {HEEC}H]]
tan (—0) = —tan 6
\=ABBEKOEE {EEC}[b)

38

(Q.E.D.)



tan (—0) = —tan#

\=ABEEOME {(MED} ]
sin (f + ) = —sind
\=ARBKOME {£ED} b

sin (0 + ) = —sin6

\=AREEOME {HEE}]]
cos (0 +7) = —cosb
\=ARBKROME {HEE}b]

cos (f +m) = —cosf

\=ABKOME {HEF}[]
tan (6 + 7) = tan 6
\=ARBKOME {HEF} b

tan (0 4+ m) = tan 6

\=ABRKOME {HEG}]]
sin (r — 0) = sinf
\=ARBRKOME {HEG}b]

sin (r — 0) = sin 6

\SARIROME (EH)[]

cos (m — ) = —cosb

\EAEMOWE [HEH) D]

cos(m —0) = —cosb

\SARIROME (B[]
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tan('[rfﬂ)zftana
\=AREKOHE {EEI}b]

tan (mr — 0) = —tané

\SABRONE (M)

sin (% 79> = cosf
\=ABEKOME {EEJT}[b]

sin (% — 9) = cos 6

\SAERONE (HEK)[]

cos (% — 9) =sinf

\=ABHOME {EEK]} b

cos (% — 9) =sinf

\SABERONE (HEL)[]

tan(£79> —L

\=ABRKOME {Ii }H

tan (% - 9) - taile

\SABHOEE (HEM) )

sin (9+ 5) = cos?
\=ABEKOME {EEM}[b]

sin (9 + %) = cos 6

\SABROE (HEN)[]

cos <0+ §> = —sinf

\=ARHEONE {IHEN}b]

cos (9—!— %) = —sinf
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\=ARBRKOME {HEO}]]

(05 ) =g

\SABEROME [HEO0) b

™\ _ 1
tan(&—&—?)— tan 6

\EABEROIMEEE {ARA[]

sin (a4 8) = sina cos 8 + cos asin 8 (#5 [FlE)
\EAEROIMETE (AFAYD]

sin (a4 ) = sin cos 8 + cos asin § (5 [HIE)

\ZABEROMEEE {ARB}[]

cos (a & ) = cosacos 8 F sin asin B (5 [FH)
\=ARKOINEER {AHXB}[b)]

cos (a+ ) = cosaccos 8 F sin asin

(#=5 IR
\SAEROMETRE (ARC]
_ tana*tanp =
tan (a %+ §) = 1 F tanatan 3 (SR
\ZABRKOINEERE {AHXC}b]
tan (o 4+ ) = —ALQ LRS- )

1 Ftanatan g

\SHRIROMEER (319)

| End:z))
Yy
1
Q(cos 3, sin B) P(cos a, sin @)
Q)
X
1 Ky 1
-1

MlizBWT, =ZMABBOMWE LD cos(8—a) =cos(a— ) DT, AQOP IZDWTRIEEMRED

QP?=12+12-2-1-1-cos(a—f)
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F72, QP MDHEiIcOWT=ZFHOTHZHWT

QP? = (cos 8 — cos @)’ + (sina — sin 3)°

&2 —2cos (o — ) = (cos  — cosa)’ + (sina — sin 8)°
WARERL L C,

cos (o — f3) = cos a cos 3 + sin asin 3

%2185,
F7, sin—0 = —sinf £,

cos (@ + ) = cosacos f — sinasin 8

cos (o — B) = cosacos B + sin asin 3
KBEOT, a% L —allTHleT,

sin (o + ) = sin acos § + cos asin B
ZZT, B -BIETBIET,

sin (a — ) = sinacos § — cos asin 8

tanf = sin 0 XD,
cos

__ sinacos 8 £+ cosasin g oy
tan (o £ ) = cosacos S Fsinasin g (25 FR)

M4 7% cosacos B TH3 I &ET,

tan a & tan 8
1 Ftanatan
21535, (Q.E.D.)
\ZABRKOZEADOA {BAXAL]

sin 2« = 2sinacos 3

\EABEMOEEOAR [ARALD]

tan (o & ) = (= [FE)

sin2a = 2sinacos 3

\SEERO—EBOAR {ARB}[]

2q —sina

cos 2ae = cos

\EHEERO-EAOAR {ARB}[]

cos 2a = cos® a — sin? «
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\=ABHKO_FADAK {AHC}[]

cos2a =2cos? o — 1

\SABROEROAR {AC))

cos2a = 2cos’a —1

\SEERO—EBOAR {ARD)[]

cos2a =1 — 2sin o

\EHEERO—EEOAR {ARD)[)

cos2a =1 — 2sin’ «

\EAERO—EADOAR {ARE}]]

2tan «
1 — tan? «

\EEERO—EEOAR {ARE}b]

tan 2a =

\SABROEROAR (S5}

[EnaE)|
sin (a4 ) = sin acos § + cos asin 8
=R oMmEE { cos(a+ ) =cosacosf —sinasinf L cBNWC, a=8=0&L7T,
_ tana+tanp
tan (a + f) = 1 —tanatan g
sin 26 = 2sin 6 cos 6
cos20 = cos? 0 —sin®0 \ %z,
tan 20 = _ 2tanf
1 —tan?6
%72, cos20 =cos? 0 —sin? 0 ITBNT, ZARBOMHERR sin? 0 + cos? 6 =1 ZHWT,
cos20 = 2cos?6 — 1

& o820 =1 —2sin0

285, (Q.E.D)
\EABEMO=EAOAR (ARA)]
sin3a = —4sin® a + 3sina

\EAEMO=EAOAR [ARALD]
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sin3a = —4sin® a + 3sin

\ZABRO=EAEOAR {ARB)[]

cos3a = 4cos® o — 3cos

\SEEROZEADOAR {ARB}[b]

cos3a = 4cos® a — 3cosa

\SAERO=fEE0AR {FEH)

(RERA]
= BB D e B
sin (o + ) = sina cos 8 + cos asin 3
cos (a4 ) = cosacos B — sinasin 5
ZBWT, a=0, =20DLE,
sin 30 = sin 0 cos 26 + cos 0 sin 20

cos 30 = cos 0 cos 20 — sin 6 sin 260

Mo e ZABEBOMARER LD,

sin 30 = sin 6 (1 — 2sin? 0) + 2sin 6 cos® #
=sinf — 2sin® 0 + 2sin 6 (1 — sin® 9)
= —4sin®6 + 3siné

cos 30 = cos 6 (200829 — 1) — 2sin? 6 cos f
=2cos®0 —cosh — 2 (1 — cos? 0) cos

=4cos®0 — 3cosb

\SHEROBMAR {AA}[]

sin (a + ) + sin (o — B)

sinacos 8 =

2
\SABEROBAAT {AHA}[]

sin (o + ) + sin (a — )

sinacos 8 = 5

\=ABRKOBINAN {AZB}i]

cos (a+ ) + cos (a — B)
2

cosacos B =

44

(Q.ED.)



\EEEROBNAR {ARB)[b]

cos (o + ) + cos (a — B)
2

cosa.cos ff =

\=ARBOBMNAH {AHKCH]]
cos (o + B) — cos (a — B)

sinasin § =

2
\SABEROBIAR {ARC)b]

cos (o + ) — cos (a — )

sinasin 8 =

2
\=ABEROBANAN {5}
(23|
=M% D Ik E

sin (a + B) =sinacos 8 + cosasinff ------ @
sin (¢ — B) =sinacos 8 — cosasinff ------ @
cos (o + f8) = cosacos B —sinasinf ------ 3
cos(a— ) =cosacos B +sinasing .- @

&0, O+@»5

sinacos B = % {sin (a + B) + sin (a — )}

@+@»5

cosacosff = % {cos (o + B) + cos (v — B) }

@ -Q@»5

sinasin 8 = % {cos (a — B) — cos (o + )}

\SABEIMOREAR (ARA}[]

sin A 4+ sin B = 2sin A—;B cos A;B

\=ABEEOMBEAI {AHA}[b]

sin A + sin B = 2sin A;B coS A;B

\=AEMOMEAR {ARB)[

45

(Q.ED.)



A+B , A-B

sin A — sin B = 2 cos in 5

\=AREHOMBEAX {AKXB}[b]

A+ B SmA—B

inA—_sinB =2 .
Sin sin COS B 2

\=ABEHOMBEAI {AKC}[

cos A + cos B = 2 cos A+ B cos AEB
\=ABEKOMBEAR {AHKC} b

A+ B cos A-B

A B =2
cos A -+ cos CcOs 9 5

\SABEROMMAR {(ARD} ]

A+B . A-B
g Sl

\=ABEEOMEBEAI {AHD}[b]

cos A —cos B = —2sin

A+B , A-B

A —cos B = —2si
COS COS S11 D) 5

\=AEBOMBEAI {FEEF}

(FEBA]
=ABBDORA DK

sinacos f = % {sin (o + B) + sin (o — )}
cosacos B = %{cos (a+ B) +cos (o — B)}

sinasin 8 = % {cos (a — B) — cos (o + )}

ZBWT, a+B8=A, a—B=B:ELIET, a= A—;B’ 5= A;B L 0T,
sinA+sinB:2sinA;BCOSA;B
sinA—sinB:QcosAerBSinA;B
cosA+cosB:2cosA"2'BCOSA;B
cos A — cos B = —2sin AJQFB sin A;B

EsB,
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\EEEROAR (AR

asinf + beosd = /a2 + b2 sin (0 + a) (7%7'5[/’ sina = ﬁ7 cosa = \/GQGW)
\=ABEKDEMK {2}

Ccosx =

asin€ + bcosf = v/a? + b2 sin (0 + ) (7’:7”51,, sina =

b _a_
Va2 b2 Va2 + b2 )

\SAEROEHR (F88)

E1z)
=B D Nk E H
sin (e 4+ ) = sinacos § + cos asin 8 IZDNT,
S O R
Va2 + b2 @ Va2 + 02 e
L33z LT,

asinf + bcosf = v/ a? + b2 sin (6 + )

Es5, (Q.E.D.)
\BEBHOEH {AXA}]]

a>0%F%m, n BIEDQEE, r PEOFHBEDOEE, an = Va™
\BEEBHOEH {AFXA}[b]

a>0%7%m, n PIEOEE, r PIEOFHEED L ¥,

an = Vam

\EEHOEH (2B}
a>0F7=nBEOBEDEE, an = {a

\EEHOEH {2 B}[b)]
a>0FnPEOEYDEE,

av = Va

\EEROEY {ARC)]]
a>0, rBEOEHEDOLE X, o = ai
\EEBROIEH {ARCHb]
a>0, r BIEOHHED & =,

- 1
aT:—T
a

\EBURAI {ATA (]
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a>0F7%, r, sFEHEDEE, a"a® =a" T
\FEEEOER {AXA D]

a>0%7%, r, s FEHEED L X,

aras — arJrs

\IEHORE {ARB) ]

a>0%7%, r s FEHEBDEE, (a") =a"
\iE#ER {AKXB}[b]

a>0F%, r s FEHEDE E,

(CLT)S — ars

\IEHOER {ARCY]

a>0,b>0%7%, riZGHHEDLE, (ab)" =a"b"
\iE#ER {AFKC}[b]

a>0,b>0%%, riZEEHEDLE,

(ab)" = a"b"

\$EH0ERI {ARD}[]

a>0§t,nsuﬁ@ﬁ®a§,%;:Mﬂ
\IEHOER {AFD[b]

a>0%7%, r, s FHEHEKD L X,

\JESCAR {ARE}]]

>0, b>0%7%, rXHHKD L =, (i) _a
\$SHOER {ARE}[b]

a>0,b>0%F7%, rixHHEDLE,

(3) =4

\N#DESE {EE}

a>0,b>0T, r, s FEHEETS,
a? = M 7% 51F, log, M, log, Mlog, M 751X, a? = M
\NEDEZE {E&E} D]

a>0,b>0T, r, sITEHKETS,
a? =M %513, log, M
log, M 72 51%, a? = M
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B OME {ATA}]]

a>0,a#1&E935LE, log,a=1
\EDHE {AXA}[b]

a>0, a1 &T5LE,

log,a=1

\ R OWE {ARB}]]

a>0,a#1&E935LE, log,1=0
\EDHEE {AXB}[b]

a>0,a£1&T5LE,

log, 1 =0

\EDOWE {ARC}]]

a>0, a41ET3EE, 1oga%:—1
DS {AC)H D)

a>0,a£1&T5LE,

1
log, — = —1
0g,

\ R OHE {ARD)[]

a>0,a#1, M>0, N>0&953&&, log, MN =log, M +log, N
\EOHEE {AHXD}b]

a>0 a#1l, M>0, N>0:93LE,

log, MN =log, M +log, N

HEROIE (ARE) [
a>0,a41, M>0, N>0&32E%, loga%zlogaM—logaN
\HEROKE {ARE)[b]

a>0 a#1, M>0, N>0&t93LE,

log,, % =log, M —log, N

\REOHE {ARF)[]

a>0,a#1, M>0, N>0&33&%, log, M* = klog, M
\ W DOHEE {AHF}Hb]

a>0,a#1, M>0, N>0:93LE,

log, M* = klog, M
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\NEDOME {FEHA}

(EEER]
p=Ilog, M, ¢g=1log, N £LT,
MN = aPal F8EGERI K D

MN = ap+q
ZIT, WNEDEERLD

log, MN =p+gq

& log, MN =log, M +log, N

p=1log, M, g=1log, N £LT,

M _ a”
N = af
BEGEHI L D
M _ pq
N =@

ZZT, NEDEXREKLD

log, ML — p —¢
* N
< log, % =log, M —log, N

p=log, M &LT, a? =M XDWMAkFELT

apk _ Mk
NE e s &

pk = log,, MF
p=log, M XD,

log, M* = klog, M

\EOZHAT {47}

a, b, cIFIEDEET, a#1, b#1, c£A1DEZE, log, b=

\EDZEIENT { A }b]
a, b, clZIEDFEHT, a#41, b#£1, c£1DEE,

_ log.b
~ log,a

log, b

a
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log,. b
log,.a

(Q.ED.)



\EDZHAR {3E5)

(ZERA]
WHDEFLD al°8ab = b DAL,
JEDS ¢ DNEZIS &,

log,, a'°%:® = log,b
NBDOMEH LV,

log, blog.a = log, b
2T,

log,. b
log, b= log, a

\ERBDER {E&]]

f,(x):}fg}) f($+hf)L_f(x)

\EBEROES (F5)])

h—0 h
\NE RN EREROEER {ARAL]
n—1

(") = nx

\NNEREME EHEHRDOGREEK {RFXA}[D]

(x”)' = na" !

\NE EEHE EHEROEER {ARB)]]

(=0
\NE REM S EREROEER {ARB) ]

() =0

\NE M E EHREBOEREH (A}

(FEeA]
HEBDER KD,

(™) = lim (z4h)” —am
h—0
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TIEM LD,

s ($+h)n—$n
(z") = Jim h
~ lim nCox™ + ,Crx™" Th + ,Coz™ 2% + -+ - ,Cr_1zh™ ™t + ,C R — 2™
o h—0 h
= %1_>mo (nCra" "+, Coz™ Ph 4 -+ ,Cryzh™ > + ,C k™)

= lim {,C1a" "+ (nCox" 2 oo G ah ™ 4, Cuh" %)
—
— nclxnfl

=na" !

(Q.ED.)
\EREHKOME {AKAL]

kf (x) =kf' (x)
\ERSMOIE {ATAY[b]

kf(x) =kf (z)

\ERHDMUE {AXB}]]

fla)£g(@) =f () £g (2)
\EEROME (LB} (b]

fl@)£g(2) =f(2) £ (2)

\SEIOME (ARO[

kf (x)+1g(z) = kf' () + 19 (x)
\BEROME [ARC)b]

kf(x) +1g(2) = kf (2) +1g' ()

\EROFER (AR)[]

Wity = f(z) LD (a, f(a)) BT 2HROERDO IR, v— f(a) = f(z) (z —a)
\EROAERX {2} [b]

iy = f (z) LDR (a, f(a) ICBT 2 HROBRO A,
y—f(a) :f'(;(;)(x—a)
\TEBH O EE {EH} ]

F'(2) = f(z) D& 5, /f(a:) de = F (z) + C(C GRS ER)
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\FERDDES {5} ]
F'(z) = f (z) D& &,

/f D)+ C (O 1RRAER)

\NERBEBOTERD {AF}]

x"dr = _1’_1 2"+ O (C IR ER)

\NEREBOARERD {AF}[b]

/x"dm — L oo (0
n-+1

/kf(x)dx:k‘/f(x)dx

f@ydo [gla)ds

/f )Lt g(z dx—/f d:r:l:/

[t@zs@io= [ 1@ [g@d

[t@zg@io= [ 1@drs [ g i

()dx—H/ (x)

/kf )+ lg (x dx—k;/f da:—f—l/
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[ ki (@) o =

| 1@ 296

J/kf(x)+lg(1



/kf(x)+lg(a:)dac=k/f(x)dx+l/g( )

/kf(x)+lg(x)dx:k/f(x)dx+l/g( )

\EEDDEE {E&F}

Hmy = f(z) &zl (KME a 225 b) ICHENLHEIOEE S 1ICOVT, F/(2) = f(z) DEE,
S= [ (@) dz=[F(2)} = F () -F(a)
\EF%UJE% {EZE}[b]

Wity = f(z) & x b (XX a 225 b) CHEENZHTOME S 12OV, F/(z) = f(z) DEE,

s= [ r@dr=F@k=Fo-F@
b

\EBEDOUE {AFHAL[]
/ kf(ac)dm:k/ f(z)dz
b b
\EBEDDOUE {AFLA}[b]

/kf v=k [ f)ds

b

\EBEDOME {AHB}i]

/f )+ g(z dx—/bf dxi/ (z) dw

\ERS OME [ARB}[b]

/b“f@c)ig(x)dw—/baf@)dxi/bag(x)dx

\EWS OWE [ARC)(]
/ fx)de =0
\ERES OUE {ARC)[b)

/aaf(w)de

\EBHOHE {AXD}]]

/baf(x)dx=—/abf(w)dar
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\EED DS {AHXD}[b]

tlaf@ﬂdxz—ilbfﬁﬂdm

\EBEROIEE {ARE}]

/f dx—/f d:ﬂ+/ f(x)dx

\ERS DU {ARE) (]

téafcwdxllcfﬁﬁdx*llbf@”dx

\RT M LDEE {(BFAY[i]

—

k, I FEBDEE, a+b=b+ta
\RT MLDER {AFHA}(b]

k, | BFEHDEE

a+b=b+a

\RZ R LDEE {ARB}]]

hlﬁ%ﬁ@t?,(&+®+5:5+<ﬂ+a
\RZ N LDEE [ARB D]

k, | DFERD E =

(Z{+E)+E:E+<E+Z)

\NZ MILOEE {ARCY]

a+(aa) —O
\RT MLOEE {RHC}HD]

\NRZ M LDEE {RAD]]

a+0=a
\RT MLOER {ARD}[b]

Q1
+
ol
I
=N
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\R7 MLOEE {(RHE}[i]

a-b=a+(-b)
\RT MLOER {ARE}[b]

\RT MLOEE {AHFY[i]

k, | BSEBRDEE, k (15) —1 (ki?)
\RZ N LDEE [ARF)[b]

b, | DD L =
K (1a) =1 (kD)

\RY MLOEE (ARG

k, IDEBOEE, (k+1)a=ka+la
\RT N LDEE (ARG} D]

k, | BFEHDEE

(k+1)a=ka+la

\RY M LOEE {AFH} (1]

EREROEE, k (Zi+z3') — ka+kb
\NY N LOEE [ARH ]

k BFEBD &=

k<¢;+g) = ka + kb

\RT M LDEE {ARI}]

AB +BC = AC

\RZ N LDEE {ART}[b]

AB + BO = AC
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\RY N LOEE [ARK)]
AR =0
\RY R LOBEE (ARK)[b]

— N
AA=0

N7 bLOER {RAL)]
BA = AB
\RT MLOEE {AHL}[b]

BA = AB
\FERY NLOSE (AR)[]

a£0,b#£0T, akbIFATAENEE, [EEDpdLE

\FENY MLOSHE (AR} D]

a7é0 b;éO'C a & bBPHTAVE E, fiﬁd)p F7272—

p=sa+th

DBIcRELND,
\SFE’\7 NILDRD {ATCAL]

a—= (a1, a2), b= (b1, by) &T B L,
\SFE’\7 NLDBZ {AFHA}D]

a= (a1, a2), b= (by, bo) T B &,

=N
|
Satt
i

=
I
Sl

<:>0,1:b17 as = by

\FPENRY ML {ARB}i]

—SEDIZ, p=satthDWICEEENG,

HEDIZ,

a1 = by, az = by

(Z—(al, ag) b—(bl, bQ) ETBE, alzbl, a2:b2<:>5:5

\FEARY MILORS {ARB}[b]
a= (a1, a2), b= (b1, be) &3 &, a1 =by, ax =by

Sa=0b

\FENRY FLOES {ARC)
0= (a1, as) ETBE, \ ]

\FENY FLOHS {ARCHD]
a= (a1, ay) £F 3L,

’a‘:\/a%+a§

[i]

/2 2
ai + a3

o7



\FEANY MLORES {ARDI]]

a = (a1, a), b = (b, by) 72, k, | ZEKELT, ka +1b = k(ar, ag) + L(by, by) =

(kax + lby, kaz + 1b2)
\FENRY LRSS {ARD}[b]

a= (a1, as), b= (by, bs) £72, k, | FEHKELT,
ka+1b =k (a1, az) +1 (b1, b)) = (kay + by, kas + Iby)

\RY M LOBS ERES (BRAY[]

A(CL1, ag), B(bl, bg) tj%t, A—B>:(b1—a1, bg—ag)
\RT B LOES EREE {BFHALD]

A(al, ag), B(bl, bg) Bl ) &,

1A—B>: (b1 — ay, b27&2)

\RY M LOBS EARES (AFB)[]

A(al, CLQ), B(bl, bQ) t—g—% é:,
\RT NLDBS ERES {ARB}[b]

ﬁ‘ = \/(bl —a1)? 4 (by — ay)?

A(a1, ag), B(bl7 bg) t’g—% é:,

’ﬁ‘:\/(b1701)2+(b2*a2)2

\RT NLOBSHERES (FEH)

[Endz)
=V OEMED,

’A_Bw:\/(blfal)ZJr(bz*az)Z

\FENZ MLORE {21 ]

RZ P VONENE, a-b=|a||b|cosd (0° < 0 <180°) (7L, 0lFa s bDiTH)
\TEFENRY ML ORI {A}[b]

K7 FILVONFEI,
a-b=la||b|cosf(0° <0 <180°) (%2721, Ok a & bDATF)

\PIR IR {ARA)[]

a-b=b-a

\WBDUE {ATA)[]

SH
Sl
Il

Sall
SH
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(Q.ED.)



\REBEDOHE {AXB}i]
(a—i—b) c-a~c+5-z
\WEDHE [ARB)[D]

— —

(5+®-E:£c+b-

oy

\WF@I&E {i_\\‘tC}[]
(b—i—c) —a- c+b c
\Ij\]fEfDl“_JE {AHC}b]

a

S (F4d) =it

\WEDIE [ARD
k PERD L, (/f{{)-z? a- (kb) k([i-g)
\PEDHE {AFD}b)

k PEROD & %,

(k&).z?:a(kﬁ) :k([i.é’)

\WF@'IE& {/A‘tE}[ ]

- -

aa—a

\WEDEE {AHE}[b]

\TEERY N ILOFTERE (&4
a0, b#£0 %7, kiZFEKET3,
a//beb=ka, b=ka

\TEERY N LOFETERE {&4)[b]
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a#0, b#0 £, kZFEHET 2,
a//b
sb=ka

\FEAY ML OEBESM (&4}

a#0, b#£0T, kI3FEHETZE, albesa-b=0
\FENY M LOEBERE {54 ]

a0, b#0T, kIXERETSE,
albeab=0

\BIEAZ R L {ARAL]]

A(&), B(E) YT,
\ZBAY kL {ARAL D]

S

e

A (5) B (E) LT3,

nc?—i—mg
m-4+n

\BIBAY ML {ARAL]

[FEER]
P(;) 75§A<5>, B(l_;) Zm:nllATT3LE,

\BIBEAZ ML {ARB)[]

A(EL’), B(E) LT3, $45 AB & m o n AT B I,
\fIEA Y R L {BRB)[b]

A(c?), B(B’) LT3, 85 AB & m:n IChMrT B I,

—na + mb
m-—n

\BIBAY R (AR EDEEANY kL O]

[GE8R]
m:nliHTENSITElEm: —nICTHTENS T EEDT,
\BIBEX Y ML {BRHCH]

60

1 AB 2 m o n IZND T 5 51,

59y AB %2 mo: n ICRT B AU,

nc?—&—mg
m-+n

(Q.ED.)

—nc_i + mg

m—n

—na +mb
m-—n

(Q.ED.)



S
+
S

A(@,BGD&T%,%%AB@¢%@
\RIBAZ ML [ARCYHD]

A(&), B(E) LT3, 5 AB O,

a+b
2

\[ZBAY kL {ARDY]]

A (a) X 4%, AABC OEDLIE,

\ BN b L {/A\‘ED( 1b]
A( ) () () 932, AABC OEDLIE,
a+b+e
3
\RZ kLR {ARAY]

s, t REBET B, rffA(a)%_»s;aw d T PARIESIE, p=atth
\RZ ML {ARAYD]

s, t BFEKET B, m(a) REBD, dICTAATIEE,

—

p=a+th

\RT M LA {ARB}i]

s, t BFERET S, :,m(a), B (5) REBEHE, p=(1—t)a+th, p=aa+tb (ZEL, s+t=1)
\RY VAR {ARB)[b]

s, t RFHMET S, :}ﬁA(E), B(E) %3 2 AR,

p=1—t)a+th p=aa+th (Z7L, s+t=1)

\RZ M LR {ARCY]

,@A(CZ) WD, ncBALERp I2ONWT, n- (5—;) ~0
\ XY LR [ARC)b]

ﬁAGD%ED,ﬁKE@E@ﬁﬁmomt
ﬁ-(5—5>=0

\RZ R LA {ARD}[i]

$®0(3,¥@T@H@
\RT M LA {ARKD}[b]

p—c|=r (p=c) (p-c)=r
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il O (Z) Vet r OFIE,

- —

p—c‘zr

6969
\EEH5 {(—RIE}[]

W a;, REIDEE, ap=a1+ (n—1)d
\EEZH5 {—RIE} b

Y a1, NEdDEE,

ap,=a1+ (n—-1)d

\SEBF (A0} i
g, — il tan)

2
\SEEHE (BT

~ n(ar +an)
S, = —

\ZEE % ()
)

Sp=a1+ (a1 +d)+ (a1 +2d)+---+{a1 + (n—1)d}

Sp={a1+(n—-1)d} +---+ar + (a1 + d) + (a1 + 2d)

HWAZLLT, 2S5 = (a1 +an)n &0,
g n (a1 + ay)

\FHE5 {—%QIE}[i]

1

(Q.E.D.)

an =ar™”

\EHHF {—HRE} ]

a, = ar

\EHHF (B[]
ri1ors, g, = ald=r)
r=10&%, S, =na

\EHET (1))

ap (r" —1)
T H LI, — 1
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ar(1—1r")
Sn= T
H LI,
s, = ay (r" —1)
r—1
r=10&%&,
S, = nay

\ZHo#5 {3E6R)
&)

Sp=ai +ray +ria + - +r"tay
Snr =ray +r’az +rlay 4 - 40"
HWVTHZET, S(I—r)=a; —r"a1 &% 5,
£- 7T,

g_ ap (1 —rm)
1—r

%7, ;} BB ET,

_ e -1)
§= r—1
PlEXb,
Car (=) a (P —1)
§= 1—r r—=1

\$ITDAR {ARAL]]

el kIR R & &, Zc =nc
k=1
\Y I YDAR {AKA}[b]

c ¥ kICHERIfRZ: & &,

n

E CcC =nc

k=1

\ZIXDRR {RHB}i]
Zk:%n(n+1)
k=1
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\ VI RDAT {ARKB}D]

zn:k n(n+1)

k=1

\97‘70)/\-t {RHCi]

Zsz—n n+1)2n+1)

\/7 N DR {AFHC}[b]

\¥ 7R DRF (D}

S = {gnine )

\/7 N DA {AXD}[b]

\ VI ROAT {ARE]

1—r r—1

k=1
\ VI RDAT {ARE}[b]

S e s
f 1—r r—1

\& YDA {8}

Gz
(k+1)° = k3 + 3k + 3k + 1 2/l 3,
k+1)° -k =324+ 3k+1D kIC125 n ETOHRKERALZLDERLZHDIE

(n+1) —1—32k2+32k—— (n+1)+

@ZW = %n(n+1)(2n+1)
Ek3, (Q.EE.D.)
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\VITOME [HE)[]

p, g Bk IR AEHDO L E, Y (pak+abk) =pY_ar+q ) a
k=1 k=1 k=1
\Y Y DUE () [b]

p, q 7k ICHEBIRALERD & F,

> (pax+abk) =pY ar+q) a
— k=1 k=1

k=1

\BEE#T {—RRE} ]
n—1
B a, ODBEEEGN % b, ET2E, 2SnDEE, a, =a; + Zbk

k=1

\PEZEET {—fRIE} (D]

B a,, DREEBINZ b, £T5E, 2SnDLEE,

n—1
a, = a1 + E bi
k=1

Vb {FER(]

pt1=ap +dDEE, ay=a1+(n—1)d
\#ib= {FEZEE} D]

Ap 41 :a/n‘i'd@&g,

anp=a1+ (n—1)d

\ BT (R[]

Upy1 =r0n DEZ, ap = ayr™ ™}

\ Bt (SR )

Qp4+1 = Tap DL g‘,

an = a;r™ !

\BHbat (R[]

n—1
i1 —an=f(n) DEE, ax+ Y f(k)72EL, 250
k=1

\BHbat {BEEER[b]

py1 —ap = f(n) DEE,

n—1
ar+ Y f(k) (EL, 2<n)
k=1

\BifER (AR ) (i

i1 =pan+q#0, ¢#£0) DEE, a1 —c=p(a, —c) EEBUTEERIC (2L, c=pc+q
EWirz9),
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\ B (AR [b)

Unt1 =pa, +q(p#0, ¢#0) DEE,
Uny1—c=p(an —c)

EBE U TEERC (72720, c=pc+q Ziizd),
\BEERIBINE

HARBn ICBHT 248 P 22 TOARB n IZOWTHRILT 2 EZFHT I, n=1D&EIZ PR
VTBZEE, n=kDEEIZPPENTEENIREDDE, n=k+ 1231 T 2 EZFHT 3,
\HEERB {EEH]]

a=a+biDEE, MELZEIEKalXa—bi
\EZERE {EH} D]

a=a+biDEE, HELEZEKa X

a—bi

\SHEERE (HEA(]

2 DEBPD, z=2761%, 2 BPEH,
\EZERE {EEA} D]

2 WEEDD, 2=27161F, 2 DPFEH,
\HEERE {HEEB)

2 DMUB B GIE, 2=—2, 2#0
\HEZERE {(HEEB}[D]

z WU 513,

zZ=-z 2#0

\ERERH {EECH]

Z=—2 z#07%61F, 2 2MEE.
\HERERB {HEC}Db]

zZ=—-2z 2#0

%51F, z PR,
\ERERL {EED}i]

atB=a+p
\EE RN {ED}[b]

a+tB=a+p
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\ERERY {HEBE}[]
a—fB=a-p
\HEEZEREK {(EEE} D]

SRR (IEF) [

aB =ap
\HEBERE {EEF} D]

\FRERH {ALHA}
(E1E)

a=a+bi, B=c+di (a, be, dEFFEEDPDa#0, c#0) LT,

a+pf=(a+c)+(b+d)i
a+c)—(b+d)i

= (
= (a — ci) + (b— di)

\ERROERE ()]

BEE z=a+ b ITNLT, |z|=|a+bi| =Va®+b?

\ERROERE {EE} D)
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BWFEB 2z =a+bi ITHLT,

|z|=la+bi| =+va?+ b2

\EEROERE [HEA)[]

|z =1Z]=]-z|

\EEROERHE [HEA) ]

|z[=1Z|=|-=|

\@%é&(@’f@i‘ﬂ'ﬁ {EEB}i]

\ RO EAHE [EB) ]

zZz‘zQI

B (EE ]

@??;&a—a—l—bz IZDOWT, a=r(cosh+isinh) (722U 2>0) £/, r=|a|=+Va?+b?, cosf =
—, smef—%ﬁﬁ/—ﬁtb\ﬁ
\ﬁﬁﬁ/_t {/IE%}[ ]

HEH a=a+bilcDNT,
a=r(cosf +isind) (7z7ZL z>0)

7%, r=|al=va2+ b2, 0039:%, sin@z%%‘:@ﬁﬁﬁtb\5o
\BZ . {EE A}

a, B, vyEEFZRET S, a=r1(cosby +isiny), B =ry(cosy +isinby) D& X,
afl = rirg {cos (01 + 63) +isin (61 + 02)}
\BRER {HEEA} b

a, B, v EEHFRET S, a=r1(cosf +isinby), 8 =ry(cosbs +isinfhy) D& ¥,

af = rirg {cos (01 + 63) +isin (61 + 62)}

\Bf (BB

a, B, vy EEFRET S, a=r1(cosb +isindy), B =ry(cosly +isinbsy) D& X,
a - T—l {cos (61 + 02) +isin (01 + 02)}
\f@= {Ii{ B}[b]

a, B, v EEFRET S, a=r1(cosb) +isiny), B =ry(cosfy+isinby) D& X,

&

5= % {cos (01 + 02) + isin (61 + 62)}
2
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\lRA {E&}]
BFEB a=a+bi lZDNVWT, a=r(cosd+isinb)
722U 2>00D&E 0 ZFMAEOD, auga TERT,
\lRA {E&E}Db]
BFEH a=a+bil2DONT,

a=r(cosf +isinh)
U z>00EZ 0 Z2FAEVD,
augo

THET,
\fRA {EEA}]
a, B, vy EEFERET S, a=r1(cosly +isinh;), B =ry(coshy +isinby) D& E, 0; = arga 7z,
arga = 01 + 2nm (n (3%EE)
\(Ef {EALD]
a, B, vyEEFZRET S, a=r1(cosb +isindy), B =ry(cosly +isinby) D& X,

0, = 601 + 2nm = arga

(n X85
\fRA {EEB}|i]
a, B, yEEFZRET S, a=r1(cosf +isind;), B=ry(cosly +isinfy) D& E, argzize = argz; +
argzy
\IR& {EEB}[b]
a, B, v EEFRET S, a=r1(cosb; +isinby), B =ry(cosfy+isinby) D& X,

argzizo = argzy + argzo

\IR& {EEC}[]

a, B, v EZBEFERET S, a=ri(cosby +isindy), B =ry(cosby +isinhy) D& X, argz—; = argz —
argzy
\fRA {EEC}[b]

a, B, vyEEZERET S, a=r1(cosby +isindy), B =ry(coslz +isinby) D& X,

z
arg—1 = arge; — argzo
z2

\REZ 7L DERE {AH}i]

n PEHOD L E, (cosl+isind)" = cosnb + isinnb
\REZ7ILDERE {2} [b]

n BPEHO L E,

(cosf +isinf)" = cosnf + isinnd
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\REFZFILOFEE {55}

(FERA]

a1 =11 (cosby +isinby), ag =ry(cosby +isinby)...a, =1, (cosl, +isinb,)
RLT, cjag--a, 28225 E, ZABRKOEMOARXL S

Qo p =117 Ty {cos (6 + 02+ -+ 6,) +isin (6 +02+ - +6,)}
kb, ZZT, aj=ag=---=a, DEE,

a" =71"(cosf +isinf)" = r" (cosnb + isinnd)

& (cosf +isinf)" = cosnf + i sinnd

2195, (Q.E.D.)
\ R {E&E ]

ERF (BR) & FR2ESTRWER ] (ER) 235 2 & &, R &M S OIREOTD—E 22 R OB,
\ R {E&} D]

\IAPHR {EE AL

IR E 2 = dpx ERESND,
\IBIHER {EE A} b

&7} i3k

y? = dpx

EtRENB,

\ KR (IEEB) i)
RO F (p, 0)
\ KR (HEEB)[b)
GO 1 A%

F(p, 0)

\ B (1B CY[i]
B OHERIE 2 = —p
\BHR {HEECY(b]

TR D HERR X
T =-p

\tEM {E&}]i]
ZODERF & F 26 OFEEDO D —7E 7% M OB,
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\i8F (B} D]

CODELF E F 5 QRO RIS 2 S O W,
\IEFI (B AL

%H@§;+%;=1a%ﬁenéo

\fEM {EEA}[b]

FErx

2 2
x Y
o+ =1
a? b2

LEELND,

\tEM {HEB}[i]

Mg F (Va2 =%, 0) &, F' (Va2 =12, 0)
\15M {£EB}[b]

M DR

P’(\/aQ——bQ, 0)1?’(\/a2-b2, o)

\tEM {IEEC}i]
FEH D DD 5 DFEEDRI 2 TH 3,
\fEM {E&EC}[b]

MO DD S OFHEE ORI

2a

\Eh#AR {EFE}[i]

TODEE F & F o DHEEDAED 0 T < —E % K O,
\Xehi#R {EFE}[b]

TODEE F & F o DHEEDAED 0 T2 < —E % K OHLE,
\ AR {MEEA L]

ﬂ@%u%é_%;:1a§ﬁanéo
\TRER (HEEA ) [b)

PRLiHE YRS

2 2
%,%:1
a b

EERESND,
\ e {MEEB}]

RO ERIE F (Va2 +b2, 0) &, F' (Va2 +1b2, 0)
\ e {EEB}[b]

B AR D

P‘(\/aQAFbQ, 0)1?’(\/a24rb2, 0)
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\ iR {EEC}|

BHHFRD — D D 0> & DEFEED 21X 2a
\XXeh#R {EEC}Db]

WHIAR D D DR & DFEEED 721X

2a

\ e {HED
MR OWHE R -~ — % =0, L+ % =0
\ithig {HEED}[b]
PR D WA 1

\ &R B { AR}

EFRIRD ¢ D o IZBIL T, ilg}lf () = f(a) DEE, f(2)F2=a THH
&R B {2} b

EEIRD o Dffi o IZBIL T,

lim f () = f (a)

r—a

DEE, f(v)Fz=a TH
\FEEOERE { A} i]

PAXIHE [a, b] THEFERBIE f (x) I2D0VT, f(a)# f(b) DEE, f(a) & f(b) DREIDEEDFIEL k2D
T, fle)=k &%2 c 3P BPST—DHET S,
\FEMEDERE {RH}[b]

PAXHE [a, b] THHEZRBIE f () IDWT, f(a) # f(b) DEE, f(a) & f(b) DEIDEEDFEE Lk IZD
W,

fe)=k

ERD eIV STDFET B,

\TEDEE (A
%ﬁf@gﬁ%aﬁm,mf@ﬁ,%zﬁm,mfwﬁm%ag@,Iﬁ%ggﬁl:f@xa<c<m%

729 c EIET B,

\THEOEE (A3 [b]

BIEL f (x) DSPHIXIA [a, b] CTHifE, BHIXH (a, b) THAIRER 51,

f(b) = f(a)
b—a
Wiz ¢ BEAET S,
\ta {E&}]

=f'(c)(a<c<b)
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fle+h) = [(x)
h

f'(x) = lim

\#n {E#}[b]

F ) — g L) = @

h—0 h

\#9 (EOBAARY]

{f@)g@)} =f (x)g(x)+ f(z)d (x)
\ B (BOMHAR) )

\ B {BOBAARY[]

{ f (@) }' _@)g(@) - f2)g (z)

9(@) {9(x)}
\#D {EOMHAR[b]

{ f (%) }/ _ S@)gx) - f2)g ()
g () {g(x)}

\#5 {BREROM ]

{f(g(@)} =f'(g9(x) g (x)
\ B9 {ARBEROHS D]

\# (DEEROBATA}]

(0 =0
\ S {DEBEROBAATRALDb]

(©'=0

\#9 (DEEROBHARB]]

(%) = az® ! (a 1FFEHK)
\B5 {ERBDMANIB} b

(xa)/ =ar
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a lFFEE
\ B2 {(FEFBEHROHARKCH]
(sinz) = cosx

\ B9 (DEBEHOBHARC)D)

(sinx)’ = cosx

\ 72 {PEFEHOHMAORKDL]
(cosz) = —sinx

\ B [DEEROBHARD ]

(cosz) = —sinx

\ B {(EFEHOHMARKEL ]
(tanz) = 12
cos? x

\ B9 (DEBROBHARE} ]

(tanz)’ =

\ S {(EBHROBAARF)[i]
(log| )’ =
\ B {(DEEBOMAARE} ]

1
(log |2}/ = 1

\# (DEEROBHARG)]
(105, | =)' = 1o
\#9 {DERROBHARG)[H]

1
xloga

(log, |z )" =

\#9 (DEEROBS AR
(e) = e

\ B9 (DEEROBHARH)[b)
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() ="

\Wo {(DEBEROHD AR
(a®) = a®loga

\# {DEEROMHARI[b]

(a®) = a"loga

\MD {=ZABEROHI AXDIEA}
(E1:2)

sin (z + h) — sinx

(sinz) = lim

h—0 h
— lim sinz cosh + cosxsinz — sin
h—0 h
— lim (cosx sinh sin & 1—cosx 1+ cosh )
h—0 h h 1+ cosh
= lim (cos T sinh _ sin a:# sin” h h)
h—0 h 1+cosh A2

:cosx~1—sinx~%12~0

= COST

(cosz) = {sin (% - ac) }l
= CoS (% —z)-(-1)
= —sinxz
(Q.ED.)
\ B {HEEIRDOHMARNHK DI}
EndE)

log (x4 h) — logz
h

log (1+ £
= o <h h)

A T
(logx) = }lllir%)

(0]



ool e Be, h=tr AV limt=0%H0DT,
e h—0

/T IOg (1 + t)
Cog) = fiy 25

:hm{logﬂw.;}

h—0 t

=
—

:illlg%)bg(l—’_t) - =

1
—1 R
oge: —

1
x
flx)=¢e" &8,

, . z+h _ ,x
(e) = lim £ €
h—0

h _
=¢® lim £ 1
h—0

22T (logz) = % XD, y=logz Dz =1 IZBVTOERDOEEIZ 1 THD, y=logx & y=e* X
Y=z BV THHFRTHI2DTy=e*Dax=0ICBVTDERDEED 1 DT,

h _
e 1:1

£ (0) lim

£oT,

eh — 1

N/ T 1.
=e"1
() = Jmy

=e"-1

=%

(Q.ED.)
\EROAER {2K}[]
fi#t y = f (x) LOK (a, f(a) ICBIZMBOEROSTHEAZ, yv— f(a) = f'(z)(z—a)
\EROAERX {2} [b]
Hift y = f (z) LD (a, f(a) BT 2 HIROERRO TR,

y—fla)=f (z)(z—a)
kAR (A7)
M f (z) DM A(a, f(a) B2 ERO TR, y— f(a) = ‘% (z - a)
\EBo AR {(AR)[]
iR f (z) LD A(a, f(a)) 2B 2RO KT,

1

y—f(a):—m(

T —a)

\TREBED {EF}[]
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F'(z)=f(z) £T3<&, /f(x)d:c:F(x)—i—C (C IR ER)

\TEED {EF}Db]

Fl(x)=f(x) £T3&,

/f z) + C (CIFMEIER)

\RERS {BRES)]

/ f (2) dz = / Flg®)g ()t (x = g (1) i)
\FEERD {BBRED} D]

[t@ar= [ 1@ @

(z = g () )
\FEED {BBATED} [1]

/f() @) de = f /f
\FEED {EB7 \FﬁJ\}[ ]

/f(x)g’(x)dw:f(:v)g(w)*/f’(x)g(x)

\REMS (ZEROMHARA]

IEETERET 5, /x“dx = %x““ +C
\REED {FIEEBDOEINILALD]

C 3BT ERET S,

[e% _ 1 a+1
/z dz—7a+1z +C

\FERS {(DEEROWHARB[]

C IR ERET S, /%dmzlog|x| +C
\FEMS (DERHOBWAARB) D)

C 3HETERET S,

L, —
/;dm—logm\—&—C

\FEES (ZEROBHARC)]]

C I3 ERET 3, /sinxdm =—cosx+C
\FEED {(ERRDOEINHC} Db
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C 3MTERET S,

/sin;z:d:z: =—cosx + C

\FERES (MEEROEAARD ]

C I3 ERET 3, /Cosxdx =sinx+C
\FEED {(HZERBOBEIANHD}b]

C 3BT ERET S,

/cosmdx =sinx +C

\REMS (DEEROWHARE)[]

m%ﬁ@uﬁéﬂ/ﬁmzﬁ+c
RERES (2R OBEAARE) D]

C I3 ERET S,
/ezdx ="+ C

\FERS (DEEMOMHARF}]]

x

+C

C BRI T 5, /‘Wx: a
loga

\RERS (DZEMOBAARE} D]

C B3IHTERET S,

\EBED {E&}i

MWty = f(z) & z @i (BE a 225 b) CHENLZHITOMME S ITDOVWT, F/'(z) = f(z) DEE,
s:/ f (@) dz = [F (2)]% = F (b) — F (a)
b
\EED {E&}[D]

iy = £ (2) & 2 il (B a 225 b) I £ N ORI S ICOVT, F/(z) = f(z) DEE,

sz/afu)dx:{F(m)]’;:F(b)—F(a)

\X7 \TF& {3 }i]

, T =a+ kx

h%m fok :thme:ck ZZT, z=
\I:ﬁj\‘kﬁzf {BH}[b]

b—a
n

n—1

nl;rx;to TE) T = hm Zf xg)
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ZCT,

a
r=——, o =a+kzr
n

\EEOES {2x)[i]
Mty = f(2) & ¢ MOMOEBY (o < o < b) 2 ¢ WO D Ic—[ES ¥ TTE 2 BEED R,
1% :w/b{f(x)}zdx
\EEOES [AR)[Db]
ity = f (z) & 2 WOMDHIY (a £ 2 S b) % z DD I —[HE X ¥ T TE 3 EHREDOHRRI,

b

Ver [ (@
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